

Я учился на четвёртом курсе университета и входил в состав наблюдательного совета по соблюдению прав студентов. Часть совета состояла из числа преподавателей, а вторая часть из студентов третьего и четвёртого курсов. С пятого курса студентов не привлекали, это был выпускной курс и посчитали, что пусть готовятся к защите дипломов, не нагружая их ничем, кроме учёбы. То есть, старшекурсники прошли уже всё самое сложное и знали всю подноготную, как и от чего защищать студентов во время экзаменов и зачётов. Именно в этом и была функция этого совета, чтобы во время зачётов и экзаменов ни преподы, ни студенты не могли сказать, что что-то было нечестно. Для этого все аудитории были оборудованы видеонаблюдением, но включали это наблюдение, только на время сессий. Обычные контрольные или зачёты, которые сдавались после каждой пройденной темы, хоть и были значимыми, но пересдавать их можно было проще и никто по этому поводу не заморачивался. Жалобы были, что заваливают, но одна тема или знания за пол года, это разные вещи. Хотя хвости за тему могли привести к недопуску к основному зачёту или экзамену.

Сигнал со всех камер шёл в аппаратную, ключи от которой можно было взять под роспись у охраны только членам комиссии. Утверждённый список был у охраны, а ключ выдавали при предъявлении студенческого билета и сверки фамилии со списком. В принципе, ничего там ценного, кроме самой аппаратуры. Включали её, на время сессии, потом, если кто-то был не согласен, то находили видео, разбирали его советом и выносили вердикт.

Я избирался в этот состав уже второй раз, первый, с начала третьего курса. А на четвёртом меня избрали повторно.

Для чего я об этом рассказываю, просто однажды я взял ключ и пошёл в аппаратную. Я там занимался и часто оставлял учебники и тетради, не таская их домой. Жил я в другом конце города и просто экономил время, занимаясь в университете, а потом шёл по делам, не приезжая домой. Поешь в столовой и занимайся, никто не мешает, никто не заходит, экономишь время и деньги, не мотаясь домой, чтобы потом из дома куда нибудь опять ехать.

Засел в аппаратной, закрылся и пролистывал сегодняшние конспекты. Что меня заставило включить аппаратуру, я не знаю. Посмотрел на два блока и мониторы и включил их.

Стал щёлкать мышкой, чтобы вывести на мониторы изображения со всех камер одновременно. Каждый монитор показывал изображения с аудиторий одного этажа. Мониторов было четыре, по количеству этажей. В каждой аудитории по две камеры.

В общем включил изображения каскадом, на мониторах и смотрел, что где происходит. Квадратики изображений с каждой камеры, на мониторах, были маленькими. Почти все аудитории были пустые, в нескольких сидели студенты, занимались. В одной аудитории шел факультатив, а вот изображение в одной аудитории второго этажа привлекло мое внимание. Я кликнул мышкой, на изображение с камеры, привлекшей мое внимание, увеличив его на весь экран. В помещении был один из старейших преподов нашего университета, Шахновский Владлен Иванович. Ему лет шестьдесят было и вёл он экономику. Его предмет изучали с первого курса до четвёртого включительно. Но кроме него там ещё была студентка, молодая девушка, скорее всего первокурсница.

Шахновский сидел на стуле, спиной к боковой камере, а девушка стояла у него между ног на

коленях и покачивала головой, явно делая ему минет.

Я переключил на вторую камеру. С неё было видно, сверху вниз всю аудиторию. И точно, девушка сосала член Шахновского, а он засунул одну руку ей под кофточку и трогал грудь девушки. Потом убрал руку и стал обеими руками гладить девушку по голове, замер, прижав голову девушки рукой, что то сказал ей и отпустив руку откинулся на стуле, а девушка продолжила сосать. Через несколько мгновений он руками убрал голову девушки, она встала, вытирая рот рукой, он тоже поднялся, заправил член в брюки, застегнулся, что то сказал девушке и она ушла, открыв дверь, вытащив банальную швабру из ручек, облакатив её на вторую дверь. Двери у нас были старыми, двойными, с длинными ручками. Вторые двери никогда не открывали.

Шахновский же, взял стул, развернул, приставив к столу и присев, достал из портфеля на столе какую то тетрадь, стал писать в ей, потом убрал её обратно в портфель, оставил ручку на столе, подошел к вешалке, надел пиджак, застегнул его, вернулся к столу, забрал портфель и ушёл из аудитории.

Шахновский был полноватым и всегда ходил по универу в пиджаке, застёгнутом на все пуговицы.

Эту аппаратуру я знал досконально, в плане, как ей пользоваться, нас обучали и потом, если выбирали нового препода или студента в состав комиссии, то его мы сами обучали, как пользоваться.

Если аппаратура включена, то идёт запись. Памяти хватало на месяц, потом видео начиналось записываться заново, удаляя самую раннюю запись. Но до этого не доходило, после сессии через две недели все записи стирались и потом опять велась запись уже другой сессии. Такая вот нехитрая была функциональность.

Я отмотал запись с обеих камер этой аудитории и просмотрел с самого начала, как девушка пришла, стояла перед сидящим за столом Шахновским, переминаясь с ноги на ногу. Как он ходил снимать пиджак, поворачивал стул, расстёгивал брюки, вытаскивал член и присел на стул. Девушка стояла перед ним и когда он сел, встала на колени и поднимала ему член руками и ротиком. Камеры хоть и были чёрно-белыми, но отсутствием чёткости не страдали. Всё было видно очень хорошо, хотя и далековато. А с боковой камеры было намного ближе, но Шкловский поставил стул спиной к этой камере и подробностей было не видать.

Я стал каждый день задерживаться в университете, зависая в аппаратной, включать аппаратуру и просматривать, что творится в аудиториях после занятий. За неделю у Шкловского, в этой аудитории побывало две девушки. Вторая тоже делала ему минет, потом он отпустил её, опять что то записал в тетради, убирая её в портфель, надел пиджак, забрал портфель и вразвалочку покинул аудиторию.

История повторилась, как под копирку, только девушка была другой.

Я стал носить с собой флэшку, скопировал на неё эти две записи, с обеих камер и стал стирать всё записи, чтобы не было видно, что аппаратуру включали.

Сначала я хотел сдать профессора, но поразмыслив решил, что может если бы я был на его месте, то сделал бы так же. В принципе Шахновский был нормальный препод, не злопамятный, с ним можно было и пошутить, но по умному и без пошлостей. Он считался одним из лучших наших преподов, достаточно требовательным. А оказалось, что у него есть слабость к молоденьким студенткам. Они пересдавали ему таким образом хвосты по экономике.

На следующей неделе у Шахновского побывала только одна девушка. У профессора это был как ритуал. Всё повторялось абсолютно одинаково, только менялись девушки. Я опять скинул запись на флэшку. С флэшками я дома перекидывал записи в свой ноутбук, просматривал их много раз, когда был дома, закрывшись в своей комнате.

Я встречал этих девушек в университете, ходили смеялись, общаясь в своих компаниях. Про одну я даже узнал, что у неё есть парень, случайно увидел её целующейся с парнем, у ворот в университете. Все девушки были с первого курса.

После того, как я увидел эту целующуюся со своим парнем девушку, я подумал, а почему бы ей и мне минет не сделать или запись получит её парень.

Я скинул запись с ней в планшет и улучив момент, подошел к ней в университете, заранее включив запись на планшете. Сказать, что я волновался, значит ничего не сказать. Сердце колотилось, руки вспотели, я на экзаменах так не волновался.

— Посмотри сюда — глухо выговорил я, показав ей планшет. Она посмотрела и огляделась по сторонам, оять посмотрела в планшет, прикусила губу и выдохнув закрыла глаза. Быстро их открыла, оглянулась вокруг ещё раз и тихо сказала — выключи. Чего ты хочешь? —

Я выключил и сделав безразличное лицо сказал — того же —

— А если я расскажу преподу, ведь там и он тоже? — не глядя на меня, спросила она.

— Расскажи. Будет скандал. Его может быть уволят, ты прославишься. О тебе будут знать не только в университете. — ответил я. К такому разговору я был готов, продумывал заранее, что так могло произойти. Она вздохнула — Вот блин попала. И где это сделать? —

В любой аудитории, которая будет открыта —

— Угу и опять запишут, да? — сказала она.

— Не запишут, а с другой стороны, тебе какая разница? Всё равно уже попала. — усмехнулся я.

Я начал себя нормально чувствовать, волнение прошло. Я сначала думал её в аппаратную завести, но передумал. Лучше в какой нибудь свободной и открытой аудитории.

— А потом ещё кто нибудь подойдёт ко мне с видео, да? А где гарантия, что ты его в сеть не выложишь или уже не выложил? — спросила она.

— Если хочешь, могу выложить в сеть. Но лучше заретуширую голову того, кто с тобой и передам запись твоему парню. — ответил я.

— Обещаешь, что никто не узнает? — спросила она.

— Обещаю. Сегодня останешься после занятий и на этом месте будешь меня ждать. Это же недолго — сказал я.

Она вздохнула, повернулась и пошла.

После последней пары я пришел к назначенному месту, девушка уже стояла там.

— Пошли на четвёртый этаж, там есть аудитория, которая не закрывается.

Я шел впереди, она немного сзади, зашли в помещение, я закрыл дверь, поискав взглядом, чем их зафиксировать, чтобы не открыли снаружи, пока мы тут. Но ничего не было и я взял обычный преподавательский стул и засунул одной ножкой между ручками, подергал дверь, вроде стул держится и дверь не открывается.

Она стояла и наблюдала за моими действиями.

— Тебя как зовут? — спросил я, закончив с дверями.

— Настя, а тебя? —

— Я Денис. Ну что, давай знакомиться? — усмехнулся я.

— Говори, как! — пожала она плечами.

— В смысле как? — не понял я.

— Ну стул же ты в дверь засунул —

— Вот ты о чём — сказал я, подойдя к ней вплотную. Настя была в джинсах и кофточке, на дворе был конец октября.

Взяв её за попку, притянул к себе, она была такая классная, чуть ниже меня ростом, стройная, небольшая грудь и симпотичная. Настя стояла, повернув голову вбок, не сопротивляясь, опустив руки.

— Давай на стол ложись животом, джинсы приспусти — сказал я э

— Ты же сказал того же, что и на видео — тихо сказала она.

— Потом туда возьмёшь, закончим этим —

Она вздохнула, посмотрела на стол, подошла к нему — Как? —

Я подошел к ней сзади, надавил на шею, немного пригнув — вот так и ляжешь, животом на него —

Она опять вздохнула и легла.

— Штаны приспусти — напомнил я.

Она поднялась, расстегнула джинсы, виляя бёдрами стянула с задницы, потом так же стянула колготки с трусиками и опять легла на стол, оставив всё висеть чуть выше колен.

Пиписька и у дырочки попки были волосатыми, но меня это совсем не смущало. Такой вид сзади, покорно лежащей, незнакомой молодой тёлочки, меня сильно возбудил. Я быстро приспустил джинсы, стянув их вместе с трусами, рукой провёл между ног Нasti, приставил к её пипиське головку члена и стал вводить. Дырочка у неё была сухая. Я раздвинул ей губки, разведя их большими пальцами и стал просовывать головку.

— Больно — тихо сказала Настя.

— Потерпи. — Когда головка пролезла глубже, то там было влажно и стала выделяться смазка. Я потыкал, смазывая головку и просунул глубже, немного покачал бёдрами вперёд и назад, чтобы смазать член дальше и так просунул в неё член до упора. Несколько раз немного подвигал внутри неё членом и стал быстро трахать Настю. Она Закрыла рот рукой и тихо подывала в такт моим движениям, когда я всаживал ей, держа за бёдра. Я даже сам не заметил, как стал кончать, натягивая её с большим наслаждением.

Вытащил член, поводил головкой по дырочке попки Нasti, размазывая капельки спермы и смазки сочащиеся из головки, погладил упругую попку и отошел, стал одевать трусы и джинсы.

Настя вяло и нехотя поднялась, зависла на пару секунд, стала натягивать трусики, потом колготки, повиливая бёдрами, поравила верх колготок, потом натянула джинсы.

— Камера работает? — спросила она, кивнув на камеру на стене в углу у окна.

— Сейчас нет. Вон ещё одна висит — показал я пальцем на другую камеру.

— А она работает? — спросила Настя.

— Нет. Сейчас нигде камеры не работают —

— Я пойду? — спросила она.

— Давай. Я найду тебя, когда понадобишься —

— Будет ещё? — тихо спросила она.

— Ещё раз точно встретимся. — ответил я.

— Ты от меня больше не отстанешь — вздохнула она.

— Отстану. Попользуюсь и отстану. Иди к своему парню —
Она вздохнула и пошла к двери, подёргала стул — Открой дверь! — ещё пару раз дёрнув стул, сказала Настя.

Я пошатал стул и выдернул ножку, она вышла, а я пошел ставить стул на место.
Когда я пошел в комнату охраны, то видел, как Настя одевалась в раздевалке, там же был её рюкзак с учебниками.

— Забрав ключ, я забрал свой рюкзак в аудитории, в которой у меня была последняя пара и пошел в аппаратную. Состояние и настроение было замечательным. Включив аппаратуру и мониторы, я посмотрел, что творится в аудиториях, ничего интересного не было и я пожалев, что не записал видео своегоекса с Настей, стал перечитывать лекции в тетрадях, листать учебники, готовясь к завтрашним занятиям.

Ничего интересного не произошло и я закончив с подготовкой, стёр все записи за сегодня и выключил аппаратуру.

Сегодня никуда идти не хотелось и я поехал домой, обломив сестре встречу со своим парнем у нас дома.

Родители были на работе, так рано я домой не приходил, поэтому она после занятий привела своего хахаля. А тут я.

— Ты чего так рано? — удивлённо спросила сестра, выйдя в халатике из своей комнаты и прикрыв в неё дверь.

— Так получилось. Ты не одна, что ли? —

— С чего ты решил? — сделала сестра удивлённое лицо.

— Ты чего, совсем что ли? Обувь стоит чужая и одежда висит — усмехнулся я.

— Шерлок Холмс хрено — вздохнула она и пошла к себе.

Сестра Светка, была младше меня на три года и в этом году поступила в тот же универ, в котором учился я. Общались мы с ней когда кому то из нас было что то нужно друг от друга, в остальное время мы были друг для друга пустым местом.

Иногда, когда Светка ходила в своём халате без лифчика, нагибалась около меня, показывая невзначай свою грудь, я с удовольствием подсекал за её сиськами. Они были у неё классные. Вообще она была симпотная тёлочка, сочные губки, голубые глаза, светло русые волосы, стройная фигурка, красивые ноги. Молодая, созревшая деваха со спортивной попкой. Она занималась аэробикой.

Иногда она замечала, что я подглядываю ей под разрез халата, тут же выпрямлялась и возмущалась — что пялишься, найди себе постоянную тёлку и пьялься на неё —

А я задирал ей халат и спрашивал — а труснячок на тебе есть? —

Она била мне по руке — Дэн, совсем офигел, что ли?! —

Но трусы она надевала всегда.

Я завалился на диван в своей комнате и лежал, вспоминая как трахнул Настю. Она даже ничего не сказала, что я в неё кончил.

Надо бы пойти помыть член, но мне было лень. В коридоре шепталась Светка со своим парнем, видать он одевался, а может вместе уходили.

Когда хлопнула входная дверь, я всётаки решил сходить помыть член. Мужской куртки и обуви уже не было, Светкина обувка и куртка были на месте.

Сполоснув письку, я пошел на кухню, сегодня в столовку не ходил. Светка была на кухне, пила кофе с бутербродами.

- А есть что нибудь посущественней бутербродов? — поинтересовался я.
- Залезь в холодильник и посмотри —
- Что, нетраханная осталась? — усмехнулся я.
- Тебе какое дело, какая я осталась, завидно, что ли? —
- Чему завидовать? — удивился я.
- Что у меня парень есть, а у тебя девушки нет —
- Я тебя в девушки возьму. Будешь меня ублажать —
- Ага, лечу ноги раздвигать — усмехнулась она. — Можно и ротиком поработать — сказал я и залез в холодильник, рассматривая его содержимое.
- Руками сам поработаешь, ротком ему захотелось. Согнись и отсоси у себя — засмеялась Светка.
- Это ты по своему примеру так мне предлагаешь? Сама себе отлизываешь, как кошка, что ли? — спросил я, вытащив кастрюлю с супом.
- У меня есть кому отлизывать. — сказала сестра.
- Что то по тебе не видно, злая такая сидишь, неудовлетворённая. Может помочь? —
- Себе помоги — огрызнулась сестра.
- Может ты у него отсасываешь, а ему западло твою дырку лизать? — усмехнулся я, наливая суп в тарелку и ставя её в микро, разогреваться.
- Тебе то что? Что я делаю ему и что он мне делает. За собой следи —
- Трахну тебя, как нибудь, потом сама будешь ко мне прибегать и упрашивать ещё тебя окучить —
- Ой, ой, трахальщик блин. Соломинку отрастил и доволен. — усмехнулась Светка.
- Соломинка в рот тебе не влезет — парировал я.
- Не льсти себе. Всё пойду я отсюда, надоел ты мне. — закончив с кофе и бутербродами, сказала сестра.
- Иди, пальчик потренируй о свой пупырышек над писькой, мозоли понатирай, может подобреешь —
- Это у тебя руки в мозолях, тренируйся дальше ручным спортом —
- Скоро ротик будешь свой тренировать и белковой пищей питаться — усмехнулся я, вытащив суп из микро.
- Помечтай, помечтай, потом руки тренируй — усмехнулась Светка и ушла с кухни.
- Попади только в мои руки, во все щели поимею — подумал я о сестре.
- Поел, помыл тарелку и пошел к себе, смотреть видео про других девушек. Возникла мысль и этих поиметь. Надо будет прозондировать, откуда они и есть ли парни. В принципе пофигу, не захотят они огласки, в любом случае.
- Из всех троих Настя была самой симпатичной. Поэтому я выбрал в жертву, среднюю по симпатичности, для меня.
- Обдумав примерный разговор с новой жертвой и загрузив видео с ней в планшет, на следующий день подошёл к девушке. Уже почти не волновался. Она стояла с подругами — Привет, я Денис. Надо один вопрос обсудить, давай в сторонку отойдём — сказал я ей. Она удивлённо на меня посмотрела, но отошла со мной. Я протянул ей планшет, включив видео.
- Она посмотрела в планшет и тут же на своих подруг, потом на меня и опять в планшет.
- Сегодня, после последней пары на четвёртом этаже будешь меня ждать. Там поговорим. —

сказал я, забирая у неё планшет — будешь паинькой, никто, ничего не узнает — и пошел по своим делам.

После последней пары я сходил за ключом от аппаратной, включил аппаратуру, закрыл аппаратную и пошел на четвёртый этаж. Девушка, поставив свой рюкзак на подоконник, стояла, глядя в окно. Увидев меня, идущего к ней, опустила голову и так стояла, пока я не подошёл.

— Тебя как зовут, спросил я, подойдя к ней.

— Лена — тихо сказала она.

— Пойдём в ту аудиторию зайдём и поговорим — показал я на дверь помещения, где вчера трахнул Настю.

Мы зашли, я закрыл дверь — Лен, ты так зачёты сдаёшь? —

Она опустив голову, молчала, нервно теребя пуговицу на блузке.

— У тебя парень есть? — поинтересовался я.

Она кивнула и глубоко вздохнула.

— Сделай мне сейчас, то же самое, о быстрому — сказал я. Мне было уже совсем комфортно.

Форма её задницы, что то не вызвала во мне желания засадить ей в промежность.

Лена вздохнула, посмотрев на дверь.

— Я сейчас её закрою — сказал я. Она кивнула.

Я закрыл её, как вчера, ножкой стула и встал у стола, прям под камеру, приспустил джинсы с трусами, опёрся задницей на стол — иди, поработай ротиком —

Она подошла, посмотрела на мой член, на пол, встала на колени и взяла в ротик головку.

Член от прикосновения её губ и языка полностью окреп и Лена быстро задвигала головой, помогая рукой.

Когда я начал кончать, она тяжело сглотнула, не вынимая член из рта, сделал несколько вздохов носом и продолжила сосать, высасывая остальное, а я гладил её по голове — умничка — тихо говорил я — хорошо отсосала. Ещё немного и будешь свободна —

Я остановил её, когда член стал сдуваться — ну вот и всё. Пойдём, я тебе открою и можешь идти. Как нибудь ещё увидимся, потренируешь ротик ещё — натянув трусы и джинсы, сказал я.

Она вздохнула — Я надеюсь, что никто ни о чём не узнает и видео нигде не появится.

— Я же говорил, будешь умницей и всё будет нормально — , подходя к двери, ответил я.

Открыл дверь, и пошел ставить стул — туповата малость, но сосет сносно — подумал я о Лене. Зайдя в аппаратную, я просмотрел видео минета от Лены — очень неплохо — негромко сказал я, сам себе — что то давно профессор на сцену не выводит новых тёлок. Все поумнели, что ли или его чем то не устраивают? —

Но и в этот день ничего экстраординарного не произошло, прям разочаровал он меня. Но всё равно занимался, иногда поглядывая на мониторы. Потом загрузил видео с собой на флэшку, удалил запись в системном блоке и пошел в раздевалку, по дороге отдав ключ охране.

Опять поехал домой, позвонив товарищу, что не смогу сегодня приехать. Мы договаривались попить пивка, но что то совсем не хотелось этого.

Дома я опять обломал случку Светке, заявившись как вчера. Раньше я так рано домой не приходил, но если только изредка. А тут второй день подряд. Она выпроводила своего парня и ходила на меня злая.

— Что Свет, опять Вас обломил? — усмехнулся я.

— Ничёго не обломил, что нам было нужно, мы всё сделали — ядовито улыбнулась она.

— А что ты к нему не ходишь? —

— У него бабушка постоянно дома — вздохнула сестра.

— Свет, за сколько денег ты бы сделала минет? — спросил я.

— У тебя не хватит — усмехнулась она.

— Ну а вообще? —

— Я не продаюсь. Так что обломись. — ответила Светка.

— Как у тебя дела с учёбой? — поинтересовался я.

— Вроде нормально всё, а что? —

— Просто спросил. А экономику кто у вас ведёт? — поинтересовался я.

— Ой, не спрашивай даже. Такая сука принципиальная. Старишечка, божий одуванчик. — помотала головой сестра.

— Так это профильный предмет, он четыре года преподавать будет. Ты же на экономиста учишься. —

— Я получаю высшее образование и не факт, что буду работать экономистом — поморщилась Светка

— А сопромат кто ведёт? —

— Старушка Изергиль. —

— Хорошая женщина, доходчиво объясняет — похвалил я преподавателя.

— Ага, хорошая. Задолбала со своими эпюрами — опять поморщилась сестра.

— Ты зачем в универ пошла, чтобы задницу просиживать? — спросил я.

— Образование получить, родичи задолбали, тебя в пример ставят. Дэня то, Дэня сё —

— А тебе это нафиг не нужно, да? Тебе бы с парнем потискаться. Давай потискаю тебя и заполню твои формы. —

— Иди в баню — сказала сестра и ушла, оставив меня на кухне в одиночестве. —

— Не крутится сучка — подумал я.

До конца недели ничего нового не произошло и я уже думал, что профессор стал импотентом и девушку из его последней коллекции я не увидел, хотя видео на планшет скинул, облом.

Думал ещё раз Настю пригласить, но тоже не увидел её — сговорились все, что ли? — думал я.

— А в понедельник меня ждал сюрприз. В его аудитории я увидел Светку. Сначала я подумал, что она не для этого, но когда она припала к его живителльному источнику, а потом тщательно вытирала рукой рот, я аж засмеялся — вот тебе и одуванчиковый сок —

С каким удовольствием я скинул на флэшку эту запись. Домой я летел, закончив всё ещё раньше. Но облом, Светки дома не было. Я скинул на ноутбук видео и смотрел, как сестра работала головой, как раздулись её щёки, когда она приняла одуванчиковый сок, глотала его, а Шахновский придержал её голову, чтобы не отрывалась от дела. А во время её сольной игры на флейте, обеими руками лапал Светку за сиськи.

Сестра пришла через час, я вышел из комнаты, прошелся на кухню, просто пройдя мимо, чтобы просто посмотреть на её лицо.

— Так и думала, что ты тут уже ошиваешься. Даже не стала Федю сюда приглашать — усмехнулась она, снимая обувь. — А его Федя, что ли зовут? —

— Ага, Фёдором. — вздохнула Светка.

— А что так не весело? — засмеялся я.

— А что смешного я сказала? —

— Ты так вздохнула грустно, когда назвала его Фёдором —

— Нормально вздохнула. Погода такая мерзкая. А ты что стал так рано приходить? — надев тапочки, спросила Светка.

— Тебя повидать. Халатик без лифчика оденешь? —

— Может и одену —

— Трусики оже не одевай — усмехнулся я.

— Что, уже невмоготу? — усмехнулась сестра.

— А что поможешь? —

— Интернет тебе в помощь! — сказала она и пошла к себе.

Она натолкнула меня на мысль, чтобы не спалиться, по крайней мере сразу. Я уже придумал план, как покажу ей видео и начну издеваться над Светкой.

Она вышла в халатике и прошла в ванную, потом пришла на кухню. Я оттянул халат на груди и заглянул туда. Лифчика не было.

— Дэн, задолбал уже. Что ты сисек не видел что ли. Уже сто раз их у меня видел —

— Классные у тебя сиськи. Дай потрогать — сказал я.

— Она помотала головой — что, так всё у тебя плохо, что ли? —

— Тебе что, жалко что ли? —

— Нет — пожала она плечами.

Я удивился — тогда дай подержаться — .

— На, на, подержись — повернулась она ко мне. Я такого вообще не ожидал, но раскрыл полы халата и помял её сиськи в руках. Она стояла и посматривая на меня, вертела головой.

— Ну что, подержался?! — усмехнулась она и стала запахивать халат. Я притянул её к себе за попку, прижавшись пахом к её лобку — сделай мне минет? — тихо сказал я. Волнение опять было сильным.

— У тебя вообще всё плохо с девушками, что ли? —

— Сделай, пожалуйста — тихо попросил я, продолжая прижиматься к ней и держать её за попку.

Она вздохнула, неуверенно захлопала глазками, вертя головой и покусываю губу.

— Пожалуйста, Свет. Никто не узнает, я обещаю — прошептал я.

— Ну. Дэн, может я рукой тебе это сделаю — тихо сказала она.

У меня сердце забилось, сестра крутится без шантажа.

— Свет, ну пожалуйста. Сделай ротиком —

— Я не люблю глотать сперму — опять тихо сказала она.

— А ты не глотай, начни и перед окончанием рукой помассируй — прошептал я.

Она неуверенно вздохнула — это он так мне в ногу давит? —

— Угу — пристально с просьбой в глазах смотрел я на неё.

Ну сядь, я рукой начну, а там посмотрим — сказала она.

Я сел на стул, повернув его, от стола, чтобы она могла ко мне без проблем подойти.

Она опять вздохнула, смотря на мой пах — ну ты штаны то расстегни —

Я тут же расстегнул джинсы, приспустил их, оставшись в трусах и ожидая от сестры какогонибудь подвоха.

Она присела между моих ног, просунула руку по ноге в трусы, взяла в руку мой член, вытянула его из трусов, поправив другой рукой трусы, чтобы не мешали, медленно подрошила несколько раз, смотря на него, вздохнула и наклоняясь облизнула головку. Я был в шоке, она

реально хотела сосать мой член, без приколов.

Ещё раз вздрочнула и глубоко взяла в рот, соснула несколько раз, потом выпустила его из рта — ты когда кончать захочешь, предупреди, чтобы я рукой доделала и опять стала сосать, работая язычком по стволу. Я так возбудился от всего этого, что взяв руки грудь сестры, тут же кончил ей в ротик. Она выпустила член из рта, проглотив сперму и рукой выдавливая остатки, выговаривала мне — я же просила предупредить. Больше не буду тебе так делать, блин, в рот у тебя взяла, а ты взял и кончил мне в него —

— Прости Светик, вообще сам не ожидал, ты так классно делала, что всё мгновенно произошло, даже не успел ничего сказать —

— Не успел он сказать. Накормил меня спермой. Сам бы у себя отсасывал — ворчала она, но член дрочить продолжала. Кулачок у неё был весь в моей сперме, но она спокойно к этому относилась.

— Может тебе тоже приятно сделать? — спросил я.

— Как? — спросила она.

— Ротиком — сказал я.

— Не знаю — пожала она плечами.

— Что это с ней сегодня? Не ломается, просто прямо да не говорит. Сама не против, чтобы я ей там вылизал — подумал я.

— Давай полижу там у тебя! — опять предложил я.

— Ну если хочешь — перестав дрочить, рассматривая свою руку в сперме, сказала Светка.

— Хочу, Свет. Может в комнату пойдём? —

— Ууу. Давай тут, на стуле — понюхав руку со спермой, сказала она.

— Садись, трусики сама снимешь или помочь? — тихо спросил я, вставая со стула.

— Нет, давай в трусиках, только сдвинешь немного в сторону и всё — присев на стул, ответила сестра.

— Как хочешь. Стесняешься, что ли? —

— Немного. Ты же меня там ешё не видел — вздохнула она.

Я присел у неё между ног, не веря своей удаче. Только что и в рот ей кончил и она рукой додрочила и теперь сама, без принуждения готова показать мне свой бутончик.

Она немного двинулась вперёд, на самый краешек стула, я встал на одно колено, сдвинул немного в сторону мокреньюю полоску трусиков, между её ног, и увидел скомканные, розовые губки, а снизу, из дырочки сочилась смазка.

— Не смотри туда, начни сразу — шепотом попросила сестра.

Я лизнул её губки, держа рукой трусики, чтобы не вернулись на место.

Светка вздрогнула — повыше там бугорочек такой есть. Его полжи — тихо прошептала она.

Я улыбнулся, объяснила, как маленькому. И стал кончиком языка ласкать её клитор.

Светка простонала и стала вздрагивать от каждого моего прикосновения языком к клитору.

Ей было неудобно так сидеть, я поднялся, она посмотрела на меня — Всё, что ли? — удивлённо спросила она.

— Нет, давай стул развернём спинкой в бок, и сядь потом так же, только спинка у тебя подмышкой окажется — предложил я.

— Как? — встала она со стула. Не поправляя трусики.

Я развернул стул — садись. —

— И что? — сев на стул, она пробовала привоститься к спинке, пробуя и под мышкой и просто

держаться за неё.

Я поставил дальше ещё один стул, придвинув две сидушки вплотную.

— Ложись —

Сестра осторожно легла — удобней — сказала она.

Я приподнял её ноги положил ляжками себе на плечи. Сестра посмотрела и поставила ступни на мои плечи. Я подвинул одну табуретку и поставил одну её ногу на табуретку, а вторую взял в руку и держал на весу. Опять стал лизать её клитор, второй рукой придерживая полоску трусиков сбоку, у ноги.

Светка опять задёргалась, я лизал её дырочку, губки и опять ласкал клитор.

Честно говоря, было неудобно и я снянул с неё трусики на коленки, потом вообще снял их с сестры. Она не противилась и тогда я согнул её пополам, — держи руками под коленками — попросил я.на это тоже кончил. И выдавливал всё в неё, пока член не стал становиться мягким. Сестра дышала ротиком, закрыв лицо руками, её ноги лежали у меня на плечах, я висел упираясь практически на одну руку на спинке стула, второй слегка придерживаясь за ляжку сестры. Мои ноги коленками упирались в край сидушки стула и носками в пол. Но член всё ещё был в Светкиной норке.

Она отдышилась, укоризненно посмотрела на меня — ну вот что ты делаешь? Опять в меня кончил. Сначала в рот, теперь туда. Опять не удержался —

— Ты такая сладкая, что забыл вытащить — ответил я.

— Ну сладкая и что? А о последствиях ты думаешь? Вот давай тебе, после этого. —

— Свет, ну от одного раза ничего не будет —

— Откуда ты знаешь, будет или не будет. Тебе лишь бы кончить. А обо мне ты думаешь?

Зачем вообще залез на меня? Я тебя просила? Взял трахнул меня и ещё кончил внутрь. Пусти меня, пойду в ванную схожу —

Я аккуратно опустил её ноги. Она протянула мне руку — помоги подняться. — Я потянул сестру за руку, она присела на стуле, поглядела себе между ног — ноги затекли так лежать. Сейчас выйду, покормлю тебя, обалдуя. Пока стулья и табуретку на место поставь. Вздохнула, поправила халатик и ушла в ванную.

Я натянул трусы и джинсы, присел на стул и мне так было хорошо. Столько мечтал Светку трахнуть, сегодня придумал план, даже видео есть, для компромата, а она практически сама отдалась.

Светка вышла из ванной в халатике, посмотрела на меня, стулья, подошла ко мне сзади — ну ты что, расстроился, что ли? Да ничего не будет, кончай сколько хочешь, я таблетки пью. —

Я притянул её к себе, посадил на колени, засунул руку под халатик, одной рукой лапал голую попку, трусиков на ней не было, а другой лапал грудь. Она сидела молча, о чём то думая.

— А в ротик тоже сколько хочешь можно кончать? — спросил я.

Она посмотрела на меня — я подумаю. Вообще, это неправильно. Ты мой брат и трахаешь меня —

— А зачем дала? —

— Ты сам меня взял —

— Если бы ты не хотела, то вряд ли бы что у меня вышло — усмехнулся я.

— Это точно — вздохнула она — не знаю, захотелось. Ты же хвастался, что в рот не влезет, порву. Что чпокнешь меня, потом сама просить буду. Вот и решила проверить —

— И что скажешь? —

— Не разобрала ещё — улыбнувшись, посмотрела на меня.

— Может разберёмся? —

Она оценивающе посмотрела на меня — ещё меня там поцелуешь сладко? —

— Конечно и не раз. Пошли? —

Она вздохнула — Дэн, что мы делаем? —

— Пошли, потом разберёмся, что мы делаем — сказал я.

— Пошли — вздохнула она и встала с моих колен — шевели ногами, родители скоро придут, а ты не раз там поцеловать сладко обещал —

Она пошла впереди, я шёл за ней. Светка зашла в мою комнату, остановилась у дивана — джинсы сними совсем —

Я снял джинсы, она толкнула меня на диван, взяла джинсы, бросила их в сторону, на пол, забралась на диван, стоя на коленях — ляг посерёдке —

Я только подчинялся.

Она вздохнула, посмотрела на мои трусы, немного стянула их, легла у меня между ног и смотря на член сказала — сегодня побреешь начисто свои кудри. Соснула головку, держа член пальчиками — писька немытая и облизала его засунув весь в ротик, соснула вялый член несколько раз, вытащила его из рта, пальцами залезла себе в ротик в уголок губ, вытащила волос — не побреешь сегодня, в рот брать не буду — и снова взяла в ротик мой член.

Посасывала его, лизала ствол, прижав языком к животу, это был кайф и когда член напрягся окончательно, сосала с причмоком. Заглотит полностью и медленно вытаскивает из рта сильно присосавшись, а потом резко поднимает голову, когда во рту оставалась только головка. Получался смачный звук чмоканья.

Потом легла на спину — иди, целуй там меня, сладко —

Я лег ей между ног, она лежала согнув ноги в коленях — не поднимай мне ноги, я сама потом сделаю, ладно? —

Ладно — почему то шёпотом сказал я и нежно обхватил её писечку ртом.

Сестра сильно вдохнула и медленно выдохнула и я опять стал ласкать её клитор, засовывать язычок во влагалище.

— Засунь мне в попку палец — прошептала она.

Не отвлекаясь от её клитора, я смочил палец во влагалище и медленно засунул его Светке в попку. Она негромко простонала и стала задирать ноги — глубже его засунь и целуй, как сейчас — прошептала сестра.

Я вообще без проблем, мне даже понравилась такая её инициатива.

Она постанывая мотала головой и сглатывала, но во рту у неё был сушняк.

— Теперь вытащи палец, только медленно — прошептала Светка — а теперь засунь щёпоть в мне в письку и поглубже —

Я офигел и сложив ладонь щёпотью, просунул в её дырочку, сначала повертеv щёпотью, чтобы её смазать —

Светка аж тихо завыла от удовольствия.

— Теперь целуй и покручивай рукой внутри — прошептала сестра.

— Вот это да. Девочка учи меня обращаться с ней — подумал я, и сделал так, как она сказала.

— Ооо — тихо простонала она — ещё, и поглубже засовывай —

Я думал что сейчас порву ей дырочку, трогал внутри её писечки какой то довольно крупный, твердоватый шарик, мне почему то показалось, что это матка.

Сестра постанивала и подывала — иди ко мне — позвала она и я потихоньку вытащил щёпоть из неё, лёг сверху — может халат снимешь, а то испачкаю его —

Халат просто раскрытым лежал на диване, держась только на плечах Светки, всё остальное было доступно.

— Ничего, пусты, на диван не попадёт — прошептала она и я всадил в неё член.

Светка вскрикнула и посмотрела на меня — поласковей надо —

— Извини, учту в следующий раз — и начал долбить.

— Ну Дэн, ты куда торопишься? С чувством и на всю глубину, мне так нравится — прошептала Светка.

Я стал натягивать с усилием когда член доходил до упора.

— Воо — прошептала она — и не топись, рви меня своей штукой —

Я не узнавал сестру и хотел её ещё больше, продолжая медленно и основательно натягивать её на член.

Светка вдруг заплакала вытянув руки вдоль тела, сбоку и сильно их напрягла.

— Ты чего? — остановился я.

— Ну не останавливайся же — громко и протяжно сказала сестра.

— Извини — прошептал я и натянул её очень сильно — Воот — прошептала она и стала поднимать ноги, схватила их под коленями, долби, быстро и сильно — скомандовала она и я задолбил.

Светка выла и просила ещё и кога я кончил всадив до упора и ещё пытаясь засунуть глубже, сестра вдруг громко и протяжно вскрикнула, и затряслась в оргазме отпустив руки с ног, ноги оказались у меня на плечах, а руки рвали материю дивана. Перестав кричать, она тяжело дыша посмотрела на меня невидящими глазами и повернула голову в бок. Немного отдохнувши, она сказала — сухо врту. Это же надо, родной брат ебёт лучше всех и так, как мне хочется. Вообще пипец —

— Тебя это смущает? — спросил я.

— Дай ноги опущу, а то затекают — сказала она.

Я по одной убирал руки, чтобы она опустила и просунула ноги вдоль меня. Светка обвила ногами мою поясницу, скрестив лодыжки — конечно смущает, ведь я привыкну к тебе, а ты женившись, что тогда? —

Я аж засмеялся — и только это тебя смущает? — спросил я, смеясь.

— Ну да, а что ещё? — искренне удивилась она.

— Ну, что я твой брат —

— Пф. Вообще пофигу —

Я охренел, честно говоря.

— Ты правильно сказал, что чпокнешь меня и мне понравится. —

— А я там дальше ещё сказал, помнишь? —

— Помню. Не развалюсь, побегаю. Ты главное продолжай в том же духе и не бойся, натягивай меня глубже, рви меня членом, только не с самого начала — вздохнула сестра.

— Хорошо, я так и буду делать — усмехнулся я.

— Я пойду душ приму — сказала Светка.

— Давай — сказал я и хотел слезть с сестры, но она не сняла с меня ноги, продолжая обвивать ими мою поясницу.

— Дэн, если я буду выёживаться, то просто возьми меня силой и выби, как суку, ладно? —

задумчиво сказала сестра. У меня рот открылся от изумления — Ладно — помедлив, ответил я.

— Если хочешь, можем и видео это записать, что я сама тебе так сказала —

— Да не надо, а чего это вдруг? — спросил я.

— Да не знаю, сегодня со мной фигня какая то происходит. Минет преподу сделала, Фёдора послала, тебе отдалась. Вообще пипец —

Я опять припух от её слов.

— А Фёдора то за что? — наконец спросил я, решив про препода и себя спросить чуть позже.

— Да ну его. С ним такая тёлка нянчится, а ему меня даже трахнуть негде, не в подъезде же отдаваться. К себе его приводила, а он стесняется. —

— А тут я ещё рано приходить стал — усмехнулся я.

— Не льсти себе, если бы Фёдор был нормальный, то ты бы слушал нас и мне было бы всё равно — сказала Светка. Я поражался сестре, какая она оказывается.

— А преподу зачем минет сделала? —

— Он сказал: милочка Вы в экономике ничего не понимаете, да вам и не надо. Вы красивая девушка, вам надо тылом быть и мужа ублажать. У меня есть предложение, от которого вы можете отказаться, а можете и принять. Если примете, то вы обязаны будете посещать мои занятия, но делать на них, что угодно, лишь бы не мешать другим и мне. А все зачёты и оценки за экзамены получать автоматом за всё время обучения на моём предмете, вплоть до окончания четвёртого курса. Если вам интересно, то я озвучу, что вам для этого нужно будет сделать, а на нет и суда нет. Я конечно заинтересовалась. Он сказал, что сделать ему всего один минет и всё. Всего один, представляешь. Я конечно согласилась и сделала. Вот так —

— Нормально, ну профессор, ну молодец — сказал я.

— Мне почему дала? —

— Не знаю, ещё сама не поняла. Что то так тоскливо стало, грудь тебе показала, а когда ты меня прижал к себе, так захотелось пообниматься, чтобы был родной, близкий человек. А кто ещё роднее, кроме брата. А ты так просил тебе минет сделать. Я сомневалась, стоит ли. Один раз тебе сделаешь, потом не отвяжешься от меня, но почему то решила сделать —

— И? —

— Что и? — спросила сестра.

— Жалеешь? —

— Ну мужики. Вообще женщин не слышат. Я тебе сказала, чтобы оттрахал, как суку силком, если выёживаться буду. Ты как думаешь, многим так предлагают с собой сделать? —

— Ты сказала не оттрахай — усмехнулся я.

— Я сказала выби меня, как суку, возьми насилино —

— Теперь похоже на правду — сказал я.

— Ладно, пойду в душ. Сейчас родичи придут. Ты на кухне стулья расставь, как было. Ладно?

—

— Как скажешь, начальник — засмеялся я.

— Письку побрить не забудь, я сегодня проверю. — сняв с меня ноги, сказала Светка.

— Сделаю, проверишь. — ответил я — ещё приказанья будут? —

— Подумаю. Твоя писька из меня даже вылезти не хочет. Понравилось значит — усмехнулась Светка.

— Понравилось. Ты идёшь? —

— Угу. Давай, слазь с меня — вздохнула она. Я слез с неё и лёг на спину. Светка взяла в

кулачок мой опавший членик — Дэн, а ты сам как смотиш на то, что трахаешь меня? —

— Положительно смотрю — ответил я.

— Ну и хорошо. — она приподнялась, немного сползла ниже, взяла в ротик мой член, пососала его — сегодня я тебе своим ртом член мою. Свои и твои соки с него слизываю. Всё я пошла. На кухню сходить не забудь — и проворно соскочив на пол, пролетев над моим телом, встала на пол и пошла из комнаты. В дверях повернулась — если на кухню не сходишь до прихода родичей, то они там мои трусы найдут. Если там будешь, убери их, ладно! — и ушла. Я пошел на кухню, расставил стулья, забрал трусики, положил их на диван в комнате сестры. Сестра мылась долго, наверно лежала в ванной. Родители пришли и как обычно, поинтересовались моей учёбой, спросили где Светка и так далее.

Когда Светка вышла из ванной, то я взял чистые трусы, газетку с ножницами и пошёл, помылся, потом подстриг волосы у члена, в газету, и побрил, впервые в жизни, там волосы брил.

Чуть позже, мы все вместе ужинали, Светка рассказывала про учёбу, весело смеялась, иногда поглядывая на меня.

— Дэн, м моей комнате, на стуле висит сумочка, моя, женская, принеси пожалуйста, а то мне лень вылезти из за стола и надо маму поднимать. Стой пожалуйста —

Родители проглянулись между собой, а я встал и принёс сумочку. Светка покопалась и достала какую то бижутерию, показала матери — вот купила себе под платье гарнитур. — Мать посмотрела, они обсудили, сестра положила обратно и протянула мне сумочку — отнеси обратно, пожалуйста —

Я взял и отнёс. Родители переглядывались, потом мать спросила — это что сейчас было? —

— Это я Дэна приручила. Он мне проспорил и теперь год будет исполнять мои мелкие поручения — сказала Светка.

— Да! — удивилась мать — что был за спор? —

— Что я не сдам экзамен по экономике. Дэн проиграл — улыбнулась Светка.

— Что же ты так, Денис, совсем в свою сестру не веришь! — спросил отец.

— Опростоволосился. Что теперь делать. Надеюсь Света не будет надо мной сильно издеваться — вздохнул я.

— Не буду, при людях точно не буду — улыбнулась сестра.

— Прям идиллия наступила, аж не верится — покачала головой мать.

— Надолго ли? — Усмехнулся отец — Света у нас кого хочешь достанет —

— Пап, ну я же тоже перевоспитываюсь. Честно-честно — сказала Светка.

— Жизнь покажет. Давайте закругляться, надо ещё ящик посмотреть и спать — сказал отец.

Спустя несколько минут всё было убрано, вымыто и каждый занялся своими делами.

Я лежал и думал, что как хорошо, что не стал Светку шантажировать. Она сама мне всё рассказала и как дала мне, сама всё подсказывает, как ей нравится. А это выби меня, насилино, как суку, вообще отпад

Я выключил свет, в окно, сквозь занавеску пробивался свет от луны. Погода на улице была с заморозками, и небо было чистым.

Я лежал и думал о сегодняшнем дне, вспоминая мельчайшие детали, как начал раскручивать сестру, и как она вдруг дала себя потрогать, потом отсосала. Кто делала вид, что злится на меня за то, что я кончил ей сначала в ротик, потом во влагалище. Хитрая сучка, наблюдает за моей реакцией, но я то с ней всю жизнь знаком. Реально, всю жизнь и теперь узнал её сладость и

нежность, как девушки, а не сестры.

Лежал и не мог уснуть. Вдруг тихо открылась дверь, потом прикрылась и ко мне на диван упало голое тело сестры. Она без слов пристроилась у меня между ног, лизнула мне яички, губами слегка покусала их, приподняла мне ноги — подними их выше и держи руками — шепнула она.

Я лежал в позе бляди, которую сейчас начнут трахать, нависнув сверху, но мне понравилось. Ласковый, нежный язычок Светки вылизывал мой анус. Это было что то с чем то. Я просто забалдел.

Светка пролезла у меня между ног — лежи так, не отпускай ноги. Хочу посмотреть, как это, когда я так лежала, а ты на мне был — прошептала она — тебе понравилось, как я тебе попку лизала? —

— Очень! — прошептал я.

— Вот, а мне в сто раз приятнее, когда ты у меня там везде лижешь. Понял? —

— Понял. Исправлюсь! —

— Завтра исправишься, сейчас пришла проверить, как ты побрил свои кудри. Молодец — и она сползла вниз и стала сосать мой член, поставила его по стойке смирно, встала со мной рядом раком — глубоко но медленно, иначе я спою песню, невиноватая я, он сам пришёл. Ты что лежишь? — прошептала она.

Я офигел, честно говоря, пристроился к ней сзади и потихоньку вошел до яиц в неё и ещё натянул за бёдра. Её дырочка сочилась соками, член просто въехал внутрь, почти без сопротивления, олько узость её дырочки облегабщей ствол, давало сопротивление скольжению.

Светка ещё выгнула спину и уткнулась в подушку. Я медленно натягивал её дырочку, задерживался в крайнем, глубоком положении и покручивал бёдрами, буравя влагалище своим членом.

Светка подняла голову и протянула шепотом — долби — и уткнулась в подушку. Я долбил её с оттягом и кончил, еле сдерживаясь, чтобы не застонать. Влагалище сестры запульсировало, обжимая мой член импульсами, Светка вздрогнула, послышался глухой стон в подушку и она расслабляясь обмякла и стала заваливаться на бок. Я держал её за бёдра, ноги Светки стали расслабленными и она легла на живот, продвинувшись вперёд, отъезжая от моих ног, как от упора.

Повернула голову на подушке в бок и часто дыша ртом, восстановливалась дыхание.

— Ты обалдел, что ли? — отышавшись, прошептала сестра — я еле сдержалась, чтобы не заорать. Ты зачем так долбишь? Родители через стенку, а ты не мой парень и на мне даже ночнушки нет, если ты не заметил —

— Ты сказала долби, я и долбил — ответил я.

Она повернулась, легла на спину, притянула меня к себе за руки, положила меня на спину, легла мне на плечо — думала, что сдохну, мне так было хорошо. Можно я тебя в губы поцелую? — спросила сестра.

— Поцелуй — разрешил я.

— Не смущает, что я сосу член, лижу попку? —

— Смущает, если чужие, а мои не смущает — ответил я.

Светка приподнялась, смотрела на меня, наклонила голову, провела кончиком носа по моей груди, потом коснулась губами моих губ, стала пощипывать мои губы губами, потом провела

кончиком языка мне между губ и несколько раз обхватила мои губы ротиком, слегка всасывая мои губы в свой ротик.

Когда она захотела так сделать ещё раз, я открыл свой рот шире и засосал её. Она тоже стала меня целовать. Целовались мы несколько минут.

— Всё, надо идти, завтра на занятия. Что то я даю тебе, сосу у тебя, а насыщения нет. Хочется тебя ещё мучить и мучить. Дэн, это ненормально, чтобы родные брат и сестра трахались и я хочу ещё и ещё —

— Я тоже тебя хочу ещё. Ты мозги не крути, а то завтра будешь изнасилована — усмехнулся я.

— Надеюсь — усмехнулась сестра.

— Я чуть не заржал в голос. Она прикрыла мой рот своим ротиком и мы опять слились в поцелуе.

— Блин, Дэн, ты что делаешь? —

— Что? — не понял я.

Он легоночко стукнула лбом мне в грудь — Ты делаешь всё так, как мне нравится. Это ненормально, Дэн. Мы привыкнем друг к другу и что потом? —

— Если это произошло, значит зачем то это нужно. Живи сейчас. — ответил я.

— Ладно, я пойду — вздохнула она и легко поднявшись, встала на диване. Секунды две постояла и спустившись на пол, тихо ушла, еле слышно открыв и закрыв дверь.

И я, как будто ждал, что Светка придёт, не мог заснуть, а после её ухода моментально провалился в сон.